

Виталий Валерьевич НОВОСЁЛОВ

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №4 (Барабинский и Здвинский районы)
- Комитет по государственной политике, законодательству и местному самоуправлению, заместитель председателя
- Фракция: «Единая Россия»

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Вместе с жителями

Виталий Новосёлов бывает на округе каждую неделю. Работы много. Убеждение одно: жизнь людей в отдалённых населённых пунктах не должна по комфорту и социальным возможностям отличаться от жизни людей, проживающих в мегаполисе.

С благодарностью к избирателям

— Хотел бы обратиться к жителям Барабинского и Здвинского районов, сказать им большое спасибо, за то, что поддержали президента Владимира Владимировича Путина. В апреле этого года были самые серьёзные выборы в жизни нашей страны. На всех встречах с избирателями я подчёркивал: на эти выборы смотрит весь мир. Кто-то по-доброму, а кто-то со злобой и агрессией. И от той поддержки, которую мы оказали президенту, конечно, очень многое зависело. Речь идёт о развитии наших районов, региона, всей страны в целом. Хочу отметить, что барабинцы и здвинчане активно приняли участие в выборах, пришли, проголосовали. И мы получили достойный результат, за что, конечно, ещё раз большое спасибо. Причём такая активность жителей — это уже традиция. В прошлом году у нас были выборы губернатора. Андрея Александровича Травникова также поддержали практически единогласно. Мы знаем, что наш губернатор в уровне доверия по сравнению с 2018 годом значительно прибавил. Это говорит о том, что жители видят, что делается для региона, что мы готовы и будем работать в единой команде с губернатором и спикером заксобрания.



Работа в команде

— Хочу отметить, что каждый год губернатор отчитывается о деятельности правительства Новосибирской области на сессии Законодательного собрания — независимо от политических партий, независимо от взглядов, характера и так далее парламентарии единогласно поддерживают отчёт. Любые просьбы депутата в правительстве на уровне министерств не остаются без внимания. Могу привести пару примеров.

Понятно, что Новосибирску как самому крупному муниципалитету региона уделяется особое внимание. Но на всех комитетах я подчёркиваю: нельзя забывать и о небольших муниципальных образованиях, которым тоже должно быть оказано внимание.

Так, к примеру, благодаря сотрудничеству с министром транспорта и дорожного строительства Анатолием

Костылевским и с главой города Барабинска Романом Бобровым мы совместными усилиями выделили дополнительные деньги на ремонт дорог частного сектора в городе Барабинске в размере 4 млн рублей: полностью заасфальтировали, привели в более-менее нормативное состояние Индустриальный переулок, за что жители сказали большое спасибо.

Строительство ФАПов — это тоже очень важно. Где бы ты ни жил — в посёлке или в городе, ты должен иметь возможность получить достойное медицинское обслуживание. И благодаря губернатору в прошлом году в Барабинске и в Здвинске были введены в эксплуатацию несколько ФАПов.

Отдельно хочу отметить, что в Барабинске строится сейчас поликлиника — с её вводом, конечно же, существенно улучшится медицинское обслуживание.

В прошлом году мы ввели в эксплуатацию межрайонный онкологический центр. Этот наказ избирателей был дан ещё моему коллеге Олегу Ивановичу, который сейчас работает в Государственной думе. И наказ этот полностью выполнен. Сегодня онкология по уровню смертности стоит на втором месте после сердечно-сосудистых заболеваний. Теперь здесь своевременную помощь могут получать жители Барабинского, Здвинского, Куйбышевского районов. Подчеркну, что в центре установлено самое современное оборудование.

■ Продолжение на стр. 2

Мы гордимся

По всей стране проходит Всероссийский субботник по благоустройству памятных мест и воинских захоронений, он продлится до 22 июня.



К акциям присоединяются активисты «Единой России», «Молодой гвардии» и других общественных организаций, а также местные жители.

— Жители моего избирательного округа №4 не остаются в стороне и активно участвуют в этой акции, — говорит депутат заксобрания **Виталий Новосёлов**. — В первую очередь они приводят в порядок памятники землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, а также дворы и общественные пространства. Команда волонтеров колледжа культуры и искусств БФ НОККиИ привела в порядок памятник бойцам 29-й Новосибирской отдельной лыжной бригады, расположенный на привокзальной площади Барабинска. Конечно же, оказал поддержку в проведении субботника. Ребята убрали бытовой мусор и возложили цветы к подножию монумента. Важно сохранить для будущих поколений непосредственное, эмоциональное восприятие событий Великой Отечественной войны. Чтобы наши дети и внуки знали,

какого масштаба испытания пришлось на долю их предков.

Инициатор акции — куратор практики студентов **Лилия Кацук** (МБУК «Центр культуры, спорта и молодежной политики»). Руководитель практики — **Анастасия Сотникова** (Барабинский филиал ГАПОУ НСО «НОККиИ»). Состав делегации студентов колледжа специальности «Социально-культурная деятельность»: Астапов Савелий, Гора Яна, Жеманова Анастасия, Кочергина Марина, Красненко Александра, Ларионова Мария, Мугутдинова Зилара, Николаев Артём, Олехова Вероника, Ротова Дарья, Сергеева Екатерина, Шиплюк Максим.

Напомним, 29-я Новосибирская отдельная лыжная бригада была сформирована в Барабинске в конце 1942 года из жителей Новосибирской области, призывников Красноярского и Алтайского краёв, Башкирии, Омской области. Воины-сибиряки зимой 1942–1943 годов вели героические бои на Брянщине и в ходе Севского рейда освободили стратегически важный город Севск.

Виталий Новосёлов:

|| Мы готовы и будем работать в единой команде с губернатором Новосибирской области Андреем Травниковым и председателем Законодательного собрания Андреем Шимкивом.



Вместе с жителями

■ Продолжение. Начало на стр. 1

Буквально недавно с министром цифрового развития Сергеем Цукарём побывали в Здвинском районе — одной из сельских школ были необходимы ноутбуки для качественного образовательного процесса. Два ноутбука вручили от министерства, два приобрели из депутатского фонда.

Такие примеры я могу приводить десятками. Понятно, что проблемы существуют, и от них никуда не деться. Они всегда были, наверное, и будут. И хотелось бы всё моментально исправить, всё отремонтировать, дороги закатать в асфальт. Но такого, к сожалению, не будет. Всё упирается в деньги. И мы, депутаты, делаем всё возможное, чтобы как можно больше привлечь денег из бюджета Новосибирской области в развитие своих территорий.

Отдельный вопрос я поднимал перед губернатором об увеличении депутатского фонда. У нас сейчас депутатский фонд — 5 млн рублей в год. Деньги распределяются следующим образом: 3,5 млн — на Барабинский район и 1,5 млн — на Здвинский (пропорционально населению). Что такое деньги депутатского фонда? Это практически моментальное решение вопросов и проблем местного значения. Не нужно директору учреждения, школы, детского сада куда-то бежать, ждать. Достаточно письменного обращения к депутату для оперативного реагирования. Но надо признать, что цены у нас выросли, и растут они ежегодно, а депутатский фонд пока остаётся прежним. Средств не хватает. Губернатор, правительство обещали рассмотреть возможность увеличения суммы на обращения граждан. И конечно, ещё больше будет у нас возможностей помогать нашим жителям.

О патриотическом воспитании

— На округе большое внимание уделяется патриотическому воспитанию молодёжи. В Здвинском районе в этом году планируется завершение реконструкции парка «Звезда». Появится ещё одно место для ребят, для молодёжи, где можно будет проводить уроки мужества, патриотического воспитания. Ветераны туда с большим удовольствием приходят. И в Барабинском районе тоже благоустраиваются и ремонтируются такие знаковые места. Отдельное большое спасибо ребятам, которые сейчас находятся в зоне специальной военной операции. Мы знаем, какие проблемы существуют. У нас есть поручение председателя Законодательного



собрания Андрея Шимкива, чтобы семьи этих мужественных ребят были на личном депутатском контроле. Чтобы, если возникает какая-то проблема, мы могли оперативно реагировать — и мы это делаем! Военнослужащие должны понимать, что об их семьях заботятся, и спокойно выполнять боевые задачи, которые им ставят правительство и президент.

У нас есть проект «Мой защитник», который мы запустили в социальных сетях. Решили привлечь наших ребятшек — пусть они сделают рисунок, запишут музыкальный привет. Всё это мы передадим военнослужащим. Почему родился этот проект? Никогда не забуду такой случай: во время частичной мобилизации, когда наши парни находились на полигоне в Шилово на боевом слаживании, повёз туда множество посылок. Тогда заведующая частного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №161 ОАО «РЖД» Ольга Михальская попросила меня забрать собранную неравнодушными жителями помощь (руководитель волонтерского отряда «Радость добрых дел» — Антонида Сказкина). И ещё попросила ребятшек передать приветствие, и вот эти детки начинают кричать в камеру: кто-то — «Папа, возвращайся с победой!», кто-то — «Солдат, возвращайся!».



Это просто до слёз! И когда я это видео показал ребятам, взрослым мужчинам, видел, как слёзы у них накатывают. И когда ты понимаешь, как это их дух заряжает! Когда они понимают — в тебя верят и тебя ждут. Поэтому мы решили продолжить такую работу. И видим активное участие. Победивших и проигравших в проекте не будет. Все без исключения дети получают подарки.

О современной молодёжи

— У нас на округе работает трудовой десант от партии «Единая Россия». Местные школьники приходят к одиноким людям, пенсионерам, помогают снег убирать, что-то делать в огороде. Их никто не заставляет, это их желание, они делают это с удовольствием. Большие молодцы. Благодаря президенту, благодаря губернатору у нас активно идёт патриотическое воспитание, созданы клубы патриотической направленности. И ребята принимают участие во всех акциях, которые проводятся в районах и депутатами, и администрациями, и различными организациями. Нашей молодёжью можно гордиться. Нормальные ребята, нормальное поколение растёт. Я часто приезжаю в шко-

лы, мы там собираемся за круглым столом. И у детей-то, знаете, вопросы не-детские, они чувствуют жизнь.

О семейной территории

— Нынешний год объявлен президентом Годом семьи. Семья — это не просто основа государства и общества, это духовное явление, основа нравственности. Вместе с Барабинским советом активных родителей запустили фотопроjekt «Семейная территория». Все участники имеют уникальную возможность запечатлеть и сохранить на долгие годы моменты счастья и любви в своей большой семье — ведь это фотопроjekt для многодетных семей! С удовольствием откликнулись многодетные семьи из города Барабинска и Барабинского района. Цель проекта — показать, что многодетная семья — это не только большая ответственность, но и огромное счастье, гордость и поддержка нашего государства! 1 июня в России отмечается добрый праздник День защиты детей, к этой дате мы хотим приурочить этот проект, организовав фотовыставку в Барабинске. Профессиональный фотограф Инна Цыкина работает с семьями, в которых трое и более детей, чтобы создать красивые и эмоциональные фотографии и показать, что каждая семья уникальна и имеет свою историю. Ещё одним проектом стала парикмахер, стилист, визажист Дарья Гордеева. В результате фотопроекта получатся красивые и трогательные фотографии, которые после фотовыставки вернутся в качестве подарка участникам и будут радовать их семьи на протяжении многих лет. Они станут прекрасным напоминанием о том, как важно ценить каждый момент, проведённый вместе.

|| Есть огромное желание, чтобы территория округа менялась в лучшую сторону. Чтобы мне как депутату не было стыдно ходить по округу, опустив глаза в землю. Все наказы, которые собраны, мы стараемся реализовать. Если по каким-либо причинам что-то не удаётся сейчас, этот наказ всё равно будет исполнен, даже если станет переходящим. Настрой правительства, губернатора, депутатского корпуса: все наказы должны быть выполнены!

Форма ко Дню Победы

Детскому танцевальному коллективу «Матрёшки» были необходимы комплекты костюмов – детская военная форма – для выступления на концерте, посвящённом 9 Мая.

Директор культурно-досугового объединения «Элегия» Новоспасского сельсовета **Владимир Гришин** обратился к **Виталию Новосёлову** с просьбой. Костюмы нужны были и для тематических занятий в

честь Дня Победы. Депутат откликнулся и выделил денежные средства из личного бюджета, в результате были приобретены гимнастёрки, юбки, ремни, пилотки.

— Это актуальный подарок в преддверии великого праздника — Дня Победы, — убеждён парламентарий. — Конечно же, нам всем очень важно, чтобы дети знали и уважали историческое прошлое страны. Нам важно сохранить для будущих поколений память о подвиге соотечественников в годы Великой Отечественной войны.



Новая поликлиника

В Барабинском районе идёт строительство очень важного и значимого объекта для жителей — детской поликлиники.

В рамках партийного десанта совместно с главой Барабинского района **Игорем Кутеповым**, председателем Совета депутатов Барабинского района **Евгением Бессоновым**, главным врачом ГБУЗ НСО «Барабинская ЦРБ» **Константином Довгулевым**, представителями подрядчика и общественниками депутат Законодательного собрания



Новосибирской области **Виталий Новосёлов** ознакомился с ходом строительных работ новой детской поликлиники.

Сейчас строители занимаются обустройством внутренних инженерных сетей и ремонтом помещений. Работы идут в соответствии с графиком, готовность объекта составляет 61%. Как заверил представитель подрядчика, ввод в эксплуатацию объекта планируется до конца года. После этого полноценную медицинскую помощь в поликлинике будут получать более 9 тысяч пациентов, возраст которых не превышает 18 лет.

Мы с вами, бойцы!

Жители округа №4 всегда активно участвуют в сборе гуманитарной помощи.

На базе Ресурсного центра Здвинского района **Виталий Новосёлов** встретился с волонтерами СВО «Мы вместе» Здвинского района (руководитель — **Любовь Саланова**). Волонтеры рассказали о помощи, которую они уже в течение года оказывают нашим ребятам, находящимся в зоне СВО, о своих проблемах. За помощь и активное участие депутат вручил волонтерам благодарственные письма и подарки, а пункту плетения сетей в Здвинске (руководитель — **Светлана Смольникова**) — денежный сертификат на приобретение расходного материала. Ранее парламентарий уже оказывал помощь в покупке сухофруктов для изготовления «пасты Амосова» и питательных батончиков.



Юные интеллектуалы

Интеллектуальные турниры среди школьников регулярно проводятся в Центре культуры и досуга Барабинска.

И вот состоялась финальная игра городского интеллектуального турнира среди старшеклассников «Хрустальная сова». В турнире принимали участие семь школьных ко-

манд: Сromel (школа №1), «Эрудит» (школа №2), «Интеллект» (лицей №3), «Сапсан РЖД» (лицей №6), «Великие умы» (школа №47), «5/6» (школа №92), «Бриллианты» (школа №93). По итогам четырёх этапов победила команда «Интеллект» лицея №3.

— Не смог остаться в стороне и оказал финансовую помощь в проведении мероприятия, — рассказал **Виталий Новосёлов**. — Проведение подобных интеллектуальных соревнований среди школьников очень полезно, в них ребята могут проявить всю свою логику и сообразительность. Кроме того, это прекрасный способ посоревноваться, проявить эрудицию и смекалку, пообщаться с друзьями, а возможно, и восполнить пробелы в знаниях. Поздравляю победителей!



Новые автобусы на дорогах

На встрече с коллективом МУП «Барабинсктранс» депутат **Виталий Новосёлов** обсудил актуальные вопросы, стоящие перед организацией.



Сегодня это предприятие обслуживает 15 маршрутов, из них пять — школьных. В 2023 году подвижной состав пассажирского автотранспортного предприятия обновился на восемь единиц. Благодаря поддержке губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова**, главы Барабинского района **Игоря Кутепова**, руководителя предприятия **Алексея Шлыкова** в Барабинский район поступили новые автобусы.

Спорт делает людей сильными

С каждым годом на округе появляется всё больше возможностей для активного и здорового образа жизни.

Для жителей регулярно проводятся массовые спортивные мероприятия, а рядом с домами обновляется инфраструктура для тренировок. Так, около 400 человек разного возраста вышли на старт

традиционной легкоатлетической эстафеты, посвящённой Дню Победы в Барабинском районе. Спортивный азарт захлестнул участников эстафеты, тренеров и болельщиков. Крики поддержки и подбадривания сопровождали спортсменов. Но победа досталась сильнейшим.

Поздравления и подарки отличившимся спортсменам

передал помощник депутата **Виталия Новосёлова Андрей Дамзин**. Спорт делает людей сильными, мужественными, выносливыми, дисциплинированными, ответственными, воспитывает многие качества, которые помогают держаться в любой жизненной ситуации, уверенно идти к своей цели и одерживать победы.



С Днём Победы!

Патриотическая акция «Окна Победы» находит отклик в сердцах жителей всей нашей страны.

Ежегодно в честь праздника Великой Победы по всей стране каждый желающий украшает окна к 9 Мая, вспоминая не только о Победе, но и о той цене, которая была заплачена за мир.

Жители Барабинского и Здвинского районов также присоединились к акции, чтобы сохранить память о событиях нашей истории и почтить подвиги героев Великой Отечественной войны. Украшая свои окна символами Победы, мы выражаем благодарность героям Великой Отечественной войны — тем, кто в бою и в тылу отстоял свободу и независимость нашей Родины, тем, кто приближал Великую Победу.



Внимание территориям

Благоустроенные в 2022 и 2023 годах территории в Барабинске в рамках проекта «Городская среда» находятся на контроле.

Благоустроенные объекты очень востребованы жителями: здесь есть детские площадки, парковочные места и зоны отдыха. В числе благоустроенных территорий — Парк культуры и отдыха, придомовые территории по ул. Ульяновская, 20А, ул. Максима Горького, 18 и ул. Деповская, 57.

— Приятно видеть, как меняется город к лучшему, становится всё краси-

вее и комфортнее, — отметил депутат **Виталий Новосёлов**. — Вместе с общественниками посмотрели сохранность объектов после зимнего сезона. В целом благоустроенные дворы находятся в хорошем состоянии. Некоторые вопросы вызывает уборка территорий, но это дело поправимое. Также старшие по домам обозначили замечания, которые взяты на контроль. Все контракты по благоустройству предусматривают гарантийный срок, в течение которого можно предъявить требования об устранении недостатков.



ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

■ **Барабинск, ул. Калинина, 1, каб. 102**
Тел.: 8 (383) 61-7-31-06;
8-913-946-82-81; 8-923-222-13-29

Три раза в месяц по предварительной записи — депутат **Новосёлов Виталий Валерьевич**

Понедельник — пятница с 9:00 до 18:00 (обед 13:00–14:00) — помощник депутата **Дамзин Андрей Евгеньевич**

■ **Здвинск, ул. Мира, 13, каб. 2**
Тел.: 8 (383) 63-41-192

Три раза в месяц по предварительной записи — депутат **Новосёлов Виталий Валерьевич**

Понедельник — пятница с 9:00 до 13:00 — помощник депутата **Устинова Алла Николаевна**

Чистая вода — в каждый дом

В дома жителей деревни Щелчиха Здвинского района скоро пойдёт вода высокого качества.

Благодаря инициативе главы Здвинского района **Михаила**

Ивановича Колотова в деревне идёт строительство новой скважины с установкой станции очистки воды от железа и других примесей. На строительство новой скважины выделены

средства из резервного фонда правительства Новосибирской области в размере 13 млн рублей. На строительной площадке работа кипит круглые сутки. По технологии бурения скважины процесс идёт безостановочно. Следующий этап — установка оборудования для подъёма и очистки воды. После отбора проб на анализ подадут воду в систему для хозяйственных нужд.

В 2023 году в рамках государственной программы «Чистая вода» построили станцию водоочистки в деревне Барлакуль, разработана проектно-сметная документация на бурение глубоководной скважины в селе Сарыбалык. На 2024 год планируется разработка ПСД «Водозаборная скважина и станция водоочистки в деревне Малышево Здвинского района».

